

2026/1/31 下午 07:37:34

## 巴西中文教學協會 2021 中華傳統民俗文化藝術課程教學活動2（線上）

#中國結藝 #剪紙 #呈福獻瑞

至善語言學校

活動時間：2021-02-13

巴西中文教學協會於2月13日下午2點到5點舉辦第2場次的「中華傳統民俗文化藝術課程教學活動」，由該協會會長趙士縈與素有「僑界手工藝國寶」美稱的林呂千慧老師共同於線上進行中國結藝及剪紙手工藝課程，帶領巴西各州僑校老師們製作「花開富貴」結藝及「福氣臨門」掛飾，共有43位學員線上學習，聖保羅華僑文教服務中心主任劉俊男、副主任蔡紹方亦受邀出席致詞。

劉俊男主任表示，傳統手工藝是我國傳統文化的重要載體，在年節中學習製作福字掛飾更添喜氣，藉此機會特向年節中仍踴躍學習的僑校教師們，為華語文教育及傳統文化傳承的付出表示肯定及感謝，並祝福參與的教師們新春快樂，牛年如意。

巴西教協會長趙士縈表示，本日課程安排以中國結編織玫瑰花的「花開富貴」，以及結合五折摺紙、剪紙方式製作的福字掛飾「福氣臨門」，希望藉著這兩個作品，帶給大家滿滿平安、健康，福慧雙至。

課程中學員們氣氛熱絡，迴響良好。趙士縈會長代表主辦單位致贈禮品，感謝林呂千慧老師及文教中心對該協會推動傳統文化教育的支持，並進行了課後抽獎活動，獎勵全程參與課程的學員。



趙士縈會長（右）代表巴西中文教學協會致贈文教中心禮品，由劉俊男主任（左）接受。

2026/1/31 下午 07:37:34

## 巴西中文教學協會 2021 中華傳統民俗文化藝術課程教學活動2（線上）

#中國結藝 #剪紙 #呈福獻瑞

至善語言學校

活動時間：2021-02-13



巴西僑校教師們線上參與課程，展示學習成果。



學員學習成果「花開富貴」中國結藝及「福氣臨門」福字掛飾。